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A NOTER | A propos de la documentation

A NOTER

» Les enfants d’au moins 8 ans, les personnes aux fa-
cultés physiques, sensorielles ou mentales réduites
ou encore les personnes inexpérimentées sont auto-
risés a utiliser 'appareil a condition qu'’ils soient sous
surveillance ou aient appris a l'utiliser en toute sécuri-
té et aient compris les dangers encourus. Ne laissez
pas les enfants jouer avec I'appareil. Ne confiez pas
le nettoyage ni les opérations de maintenance réser-
vées aux utilisateurs a des enfants sans surveillance.

» Si vous raccordez I'appareil a une alimentation
électrique permanente, il doit pouvoir étre mis hors
tension par un dispositif de coupure multipolaire dont
les contacts ont une ouverture minimale de 3 mm.

» Lappareil est destiné uniguement a un montage en
extérieur.

» Respectez la |égislation et les prescriptions natio-
nales et locales en vigueur lors de l'installation.

» Respectez les distances minimales de maniére a as-
surer un fonctionnement sans incident et a permettre
les opérations de maintenance sur I'appareil.

UTILISATION

1. A propos de la documentation

Les chapitres « A noter « et « Utilisation « s’'adressent &
l'utilisateur de I'appareil et a I'installateur professionnel.

Le chapitre « Installation « s’adresse a l'installateur pro-
fessionnel.

Sauf indication contraire, tous les contenus de la présente
documentation s’appliquent aux appareils indiqués sur la
page de titre. Cette documentation décrit des appareils qui
ne font pas toujours partie des éléments fournis en série.
Par conséquent, des différences sont possibles par rapport
a votre appareil.

Remarque

m Lisez attentivement cette documentation avant
d'utiliser 'appareil et conservez-la soigneusement.
Le cas échéant, remettez cette documentation a
tout nouvel utilisateur.

1.1 Consignes de sécurité

111  Présentation des consignes de sécurité

MENTION D’AVERTISSEMENT : nature du

danger

Sont indiqués ici les risques éventuellement en-

courus en cas de non-respect de la consigne de

sécurité.

»» Sont indiquées ici les manipulations a ef-
fectuer pour éviter ou éliminer la source de
danger.

11.2  Symboles et risques

Symbole Nature du danger

Blessure

Electrocution

Bralure
(bralure, ébouillantement)

Dommages matériels
(dommages subis par I'appareil, dommages indi-
rects et pollution de I'environnement)

B>

11.3 Mentions d’avertissement
Mention Signification
d’avertisse-
ment
DANGER Caractérise des consignes dont le non-respect en-
traine de graves lésions, voire la mort.
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UTILISATION | Sécurité

Mention Signification

d’avertisse-

ment

AVERTISSE- | Caractérise des consignes dont le non-respect peut

MENT entrainer de graves lésions, voire la mort.

ATTENTION | Caractérise des consignes dont le non-respect peut
entrainer des lésions Iégéres ou modérées.

1.2 Autres symboles
P Ce triangle est utilisé comme symbole d’énumération.

» Ces deux fléeches forment le symbole indiquant une
manipulation a effectuer. Ce symbole signale que
vous devez intervenir. Les actions nécessaires sont
décrites étape par étape.

OO®Ces symboles indiquent le niveau d’'un menu du
logiciel. Dans notre exemple, trois niveaux de
menu sont représentés.

Symbole Remarques

Ne doit pas étre jeté avec les déchets ménagers

Des documents complémentaires sont disponibles
et doivent étre utilisés

@EEIM

1.3  Unités de mesure

Remarque

m Sauf indication contraire dans cette documenta-
tion, toutes les cotes de longueur sont indiquées
en millimeétres (par ex. dans les tableaux ou les
illustrations).

1.4  Données de performance indiquées

Les données de performance de I'appareil figurant dans
cette documentation (texte, tableaux et diagrammes) ont
été déterminées dans des conditions de mesures nor-
malisées. Bien souvent, ces conditions de mesure ne
correspondent pas entierement aux conditions spécifiques
qui régnent chez I'exploitant de l'installation. Parmi les fac-
teurs d’'influence spécifiques a I'installation, on citera la
conception de l'installation, son &ge et les débits atteints.
Pour cette raison, les données de performance indiquées
peuvent différer de celles spécifiques a I'installation.

Les données de performance indiquées ne pourront étre
confirmées que siles mesures réalisées sur I'appareil sont
effectuées dans les conditions de mesure normalisées cor-
respondantes.
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2. Seécurité

21 Utilisation conforme

Lappareil est congu pour le chauffage de I'eau sanitaire
domestique. Il peut étre utilisé sans risque par des per-
sonnes qui ne disposent pas de connaissances techniques
particuliéres. Lappareil peut également étre utilisé dans un
environnement non domestique (par ex. en entreprise) a
condition que son utilisation soit d’'une nature identique a
celle prévue par le fabricant.

Tout autre emploi est considéré comme non conforme.
Une utilisation conforme de I'appareil implique également
le respect de cette documentation et de celle des acces-
soires utilisés.

2.2 Consignes de sécurité générales

Respectez les consignes de sécurité et les instructions
fournies ci-aprés pour l'appareil.

AVERTISSEMENT : blessure

Les enfants d’au moins 8 ans, les personnes aux
facultés physiques, sensorielles ou mentales ré-
duites ou encore les personnes inexpérimentées
sont autorisés a utiliser 'appareil a condition qu’ils
soient sous surveillance ou aient appris a I'utili-
ser en toute sécurité et aient compris les dangers
encourus. Ne laissez pas les enfants jouer avec
l'appareil. Ne confiez pas le nettoyage ni les opé-
rations de maintenance réservées aux utilisateurs
a des enfants sans surveillance.

AVERTISSEMENT : briilure

Lappareil est rempli de fluide frigorigéne ininflam-

mable R134a.

» Utilisez des vétements et lunettes de pro-
tection pour toute intervention sur le circuit
frigorifique.

AVERTISSEMENT : électrocution

& Exécutez tous les travaux de raccordement et
d’installation électriques suivant les prescriptions
nationales et locales en vigueur.

AVERTISSEMENT : électrocution

Mettez la pompe a chaleur hors tension avant de
commencer les travaux de raccordement et d’ins-
tallation électriques.

AVERTISSEMENT : électrocution

Seuls des professionnels sont autorisés a réaliser
des travaux de raccordement et d’installation élec-
triques. Louverture de l'appareil est réservée aux
professionnels.




UTILISATION | Description de I'appareil

AVERTISSEMENT : électrocution
&Danger de mort en cas de contact avec les
composants sous tension. Une isolation ou des
composants endommageés peuvent se révéler dan-
gereux.
» Coupez l'alimentation électrique en cas d’iso-
lation endommageée et faites réparer l'appareil.

Leau du ballon d’eau chaude sanitaire peut étre

chauffée a une température supérieure a 60°C.

Danger de brilure a des températures de sortie

supérieures a 43°C.

» Veillez a ne pas toucher I'eau a sa sortie du
ballon.

Dommages matériels
Le personnel de service aprés-vente OCHSNER et

les partenaires de service aprés-vente agréeés par
OCHSNER sont les seuls autorisés a effectuer des

C AVERTISSEMENT : briilure

3.1  Plaque signalétique

Une plaque signalétique est apposée a l'arriére de I'appa-
reil pour identifier la pompe a chaleur.

3.2 Sonde de température

Des sondes de température CTP sont utilisées.

—O F4

OF3
TOFr

opérations de transformation sur I'appareil. P1
Dommages matériels
Linstallation doit étre congue et dimensionnée
conformément aux directives actuelles OCHSNER Dési- Description
et aux régles de la technique en vigueur. gnation
F1 Sonde de température de régulation pour la pompe a
chaleur, la résistance électrique et le circulateur de cap-
AVERTISSEMENT : blessure teur solaire. Acquisition de la température T1 au centre
Lappareil ne doit pas étre utilisé comme marche- du ballon d’eau chaude sanitaire.
pied ou plate-forme. Ne montez pas sur l'appareil F2 Sonde d’affichage de température. Acquisition de la
et ne posez pas de charges dessus. température en haut du ballon d’eau chaude sanitaire
T2.
F3 Sonde de température T3 sur I'évaporateur (température
Nt ) I d'évaporation/de dégivrage).
3. Description de I'appareil P givrage)
F4 Sonde de température de capteur solaire (installation de
Lappareil est une pompe a chaleur ECS pour le chauffage ;Z?ﬂr:'sa;?'eﬂ[?oﬁ’g#;’ acquisition de la température T4
de I'eau sanitaire. Cet appareil compact prét a brancher est - Cireul p -
un ballon d’eau chaude sanitaire de 300 litres. irculateur de capteur solaire

La pompe a chaleur ECS capturant I'énergie présente dans
l'air ambiant est un appareil multifonctions. Elle peut étre
utilisée pour climatiser ou déshumidifier une piéce (par
ex. une cave), ou encore pour la VMC par aspiration des
piéces humides.

Pour le chauffage de l'eau, il est possible d’utiliser une
résistance électrique ou un échangeur de chaleur de série
(registre de chauffage) en combinaison avec une chaudiére
ou une installation de thermie solaire.

Le ballon d’eau chaude sanitaire est protégé contre la cor-
rosion par un émaillage intérieur sous vide double couche
de haute qualité. De plus, une anode a courant imposé non
consommable renforce la protection contre la corrosion.

Dommages matériels
Lappareil n'est pas protégé contre le gel ni la corro-

sion en cas de coupure de 'alimentation électrique.
» Ne mettez pas I'appareil hors tension.

4. Effectuer les réglages

41  Ecran tactile
Lécran tactile sur I'appareil permet d’effectuer les réglages.

Lécran tactile est composé d’un afficheur et d’une interface
de saisie.

P Linterface de saisie est un écran tactile capacitif a
6 touches.

» Lafficheur comprend des symboles et un affichage a
4 caractéres 7 segments.
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UTILISATION | Effectuer les réglages
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411 Symboles d’affichage
Sym- Symbole Symbole atténué | Symbole clignotant
bole éclairé
r(\\ ECS activée | ECS désactivée Mode anti-légionel-
lose en marche
* Aération en | Aération arrétée
marche
Compres- Compresseur Intervalle de main-
seur en arrété tenance (toutes les
marche 2500 heures de
service)
Générateur | Générateur de
de chaleur chaleur supplé-
supplémen- | mentaire arrété
taire en
marche
g Réglage de
la tempéra-
ture
Réglage de Aprés une coupure
I'heure de courant, I'heure
doit étre a nouveau
réglée
Résistance Résistance élec-
v électrique trique arrétée
en marche
i Circulateur | Circulateur de
T de capteur capteur solaire
solaire en arrété
marche

41.2 Touches d’affichage

Désignation

Fonction lors de I’activation de la
touche

Touche
Marche/Arrét

Appuyer sur la touche (pendant au moins
2 s) pour mettre en marche ou arréter la
pompe a chaleur

Touche Menu

Ouverture du menu principal

Touche retour

Retour au menu précédent

Fleche vers
le bas

Défilement du menu / Réglage de va-
leurs / Affichage de la valeur de consigne
actuelle (depuis I'affichage principal)

Fléche vers le

Défilement du menu / Réglage de va-

©)

) b @A ¢ §

haut leurs / Affichage de la valeur réelle
(depuis l'affichage principal)
Touche OK Enregistrement des paramétres / Sélec-

tion du sous-menu / Acquittement Er47
(défaut dégivrage)
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4.2 Mise en marche et arrét de la pompe a

chaleur

» Appuyez sur la touche Marche/Arrét pendant au
moins deux secondes.

ML
L

2l

Pt [~ ()[4 [ox

]

La température du ballon s’affiche dans le champ d’affi-
chage principal.

S

[O)ted [~)[7)[2)[ox

Dommages matériels
Lappareil n’est pas protégé contre le gel ni la corro-

sion en cas de coupure de I'alimentation électrique.
» Ne mettez pas I'appareil hors tension.

4.21 Reégler I'heure et la date

» Appuyez sur la touche menu.

kO O -
F O T

Ol (A lex

Le symbole « eau chaude sanitaire « est éclairé dans le
menu principal.

» Ultilisez les fleches vers le haut ou le bas pour navi-
guer jusqu’au point de menu « Réglage de I'heure «.
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» Confirmez en appuyant sur OK.

» Confirmez en appuyant sur OK.

)

(L
(L

1

e

o U
OHPPE

{
<
{

'

-l
.

—

-

l

-

®© l'l
OFFEE

Le jour réglé s’affiche et clignote.

» Réglez la valeur de consigne en appuyant sur les
fleches vers le haut et vers le bas.

Lannée réglée s’affiche et clignote.

»» Réglez la valeur de consigne en appuyant sur les
fleches vers le haut et vers le bas.
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» Confirmez en appuyant sur OK.

» Confirmez en appuyant sur OK.
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Lheure réglée s’affiche et clignote.

» Réglez I'heure (heures) en appuyant sur les fleches
vers le haut et vers le bas.

Le mois réglé s’affiche et clignote.

» Réglez la valeur de consigne en appuyant sur les
fleches vers le haut et vers le bas.
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» Confirmez en appuyant sur OK.
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» Réglez I'heure (minutes) en appuyant sur les fleches
vers le haut et vers le bas.

» Parcourez le menu « Eau chaude sanitaire « a l'aide
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de la fleche vers le bas.
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» Confirmez en appuyant sur OK.
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Les symboles « eau chaude sanitaire « et « température «
sont éclairés.

» Confirmez en appuyant sur OK.

4.3 Eau chaude sanitaire

4.31 Régler la température de consigne de I'eau

chaude sanitaire

» Appuyez sur la touche menu.
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La valeur de consigne de I'eau chaude sanitaire clignote.

» Réglez la valeur de consigne a I'aide des fleches vers
le haut et vers le bas.

» Confirmez en appuyant sur OK.

» Appuyez plusieurs fois sur la touche retour pour reve-

Le symbole « eau chaude sanitaire « est éclairé dans le
menu principal.

» Confirmez en appuyant sur OK.
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nir a I'écran principal.
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Remarque
Pour économiser de I'énergie, nous recomman-

dons une température de I'eau chaude sanitaire
de 52°C.
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Le symbole « eau chaude sanitaire « est éclairé dans le
menu principal.

» Confirmez en appuyant sur OK.
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» Parcourez le menu « Eau chaude sanitaire « a l'aide
de la fleche vers le bas.

» Parcourez le menu « Eau chaude sanitaire « a l'aide
de la fleche vers le bas.
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Les symboles « eau chaude sanitaire « et « heure « sont
éclairés. L'écran affiche 2.0off.

» Confirmez en appuyant sur OK.
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Les symboles « eau chaude sanitaire « et « heure « sont
éclairés. L'écran affiche 1.on.

» Confirmez en appuyant sur OK.

La premiére heure d‘activation du programme horaire cli-
gnote.

» Reéglez I'heure d'activation a I'aide des fleches vers le
haut et vers le bas.

» Confirmez en appuyant sur OK.
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La premiére heure de désactivation du programme horaire
clignote.

» Réglez I'heure de désactivation a l'aide des fléches
vers le haut et vers le bas.

» Confirmez en appuyant sur OK.

N |
N

REERGET

(
o

» Procédez de la méme maniére pour régler la deu-

xiéme heure d‘activation (3.on) et la deuxiéme heure
de désactivation (4.off).

1
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» Appuyez plusieurs fois sur la touche retour pour reve-
nir a I’écran principal.

Validation des heures d‘activation et de désactivation
pour certains jours

» Appuyez sur la touche menu.
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Le symbole « eau chaude sanitaire « est éclairé dans le
menu principal.

» Confirmez en appuyant sur OK.
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» Parcourez le menu « Eau chaude sanitaire « a l'aide
de la fleche vers le bas.
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Les symboles « eau chaude sanitaire « et « heure « sont
éclairés. Lécran affiche 1.day.

» Confirmez en appuyant sur OK
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Lécran affiche day.1.

» Utilisez les fleches vers le haut et vers le bas pour
passer de day.1 (lundi) a day.7 (dimanche)
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» Utilisez les fleches vers le haut et vers le bas pour
basculer entre on et off.

on | La premiére heure d’activation (1.on) est activée
pour le jour choisi. (le mode chauffage démarre)

FF
" La premiere heure d’activation (1.on) n'est pas ac-

tivée pour le jour choisi. (le mode chauffage ne
démarre pas)

» Confirmez en appuyant sur OK.

& _CC
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» Parcourez le menu « Eau chaude sanitaire « a l'aide
de la fleche vers le bas.
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Les symboles « eau chaude sanitaire « et « heure « sont
éclairés. L'écran affiche 2.day.

» Confirmez en appuyant sur OK.
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Lécran affiche day.1.

» Utilisez les fleches vers le haut et vers le bas pour
passer de day.1 (lundi) a day.7 (dimanche)

[ MmN
® I

» Pour modifier I'état d‘un jour, appuyez sur la touche
OK.
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» Ultilisez les fleches vers le haut et vers le bas pour
basculer entre on et off.
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°" lLa premiére heure d’arrét (2.off) est activée pour le

jour chaisi. (le mode chauffage s‘arréte)

FF
" La premiére heure d’arrét (2.off) n'est pas activée

pour le jour choisi. (le mode chauffage ne s‘arréte
pas)

» Confirmez en appuyant sur OK.

[* -
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» Pour activer les secondes heures d‘activation et de
désactivation des différents jours, procédez de la
méme maniére avec les parameétres 3.day et 4.day.

» Appuyez plusieurs fois sur la touche retour pour reve-
nir a I'écran principal.

4.4  Mode anti-légionellose

Le mode anti-légionellose permet de répondre aux exi-
gences hygiéniques relatives aux Iégionelles et est réalisé
par la pompe a chaleur et par I'activation d’autres généra-
teurs de chaleur. Le mode anti-légionellose est désactive
en usine. Il est programmable par I'exploitant de I'instal-
lation.

Le mode anti-légionellose comprend un programme inter-
mittent (int) et un programme horaire (date)

Remarque

m Pour que la pompe a chaleur puisse correctement
exécuter le mode anti-légionellose, elle doit tou-
jours étre sous tension. En cas de chute de tension
(par exemple délestage tarifaire) la durée de l'in-
tervalle programmée peut se prolonger.

Remarque
Le mode « Eau chaude sanitaire « a une priorité

supérieure au mode anti-légionellose. Si le mode
« Eau chaude sanitaire « n‘est pas activé, le mode
anti-légionellose ne démarre pas.

Sym- Para- Désignation | Description

bole métres

r(\\ c. B0 | Température | Permet de régler la valeur de
anti-légionel- | consigne d’ECS du mode an-

ti-légionellose.
60°C = réglage par défaut

|'>(\\ g lose

13
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Sym- Para- Désignation | Description
bole métres r’(\‘ * @ ,-' '
P(\\ LE9 Sélection du | off = Mode anti-légionellose , ’ , ’ , , ’
mode anti-lé- | arrété g @ AW )
[7\\\ @ gionellose int = Programme intermittent
du mode anti-légionellose
date = Programme horaire du 1
mode anti-légionellose ‘ (D \ MENU [M] [V] [A] [OK
off = réglage d’'usine 4
hoUr Heure de dé- | Permet de programmer I'heure
marrage du de démarrage du mode an-
mode anti-lé- | ti-légionellose.
gionellose 00:00 = réglage par défaut
fﬁ{gf’;ﬁ;’;ﬁg Le symbole « eau chaude sanitaire « est éclairé dans le
- menu principal.
dfY Intervalle du | Cet intervalle se régle en
mode anti-lé- | jours. .
gionellose Par exemple, si le mode » Confirmez en appuyant sur OK.
(programme | anti-légionellose doit démar-
intermittent) rer chaque samedi, 7 jours —-—
doivent étre programmés un P(\\ , ’ ,
samedi. - - e
0 = mode anti-légionellose dé- , ’ , ’ , , ’
sactivé (réglage d’usine) - - -
r(\\ S5dAY | 1. Heure Ici les jours de la semaine
de mise en sont définis pour I'heure de 1
r(\\ @ marche jour | démarrage. [U)] [MENU] [&J] [V] [A] K
de la semaine | day1 = lundi a day7 = di-
(Programme | manche
horaire) off = réglage d’usine
5 an 1. Heure de Ici 'heure de validation du
démarrage mode de fonctionnement est o o
(Programme | programmée. » Parcourez le menu « Eau chaude sanitaire « a l'aide
horaire) 00:00 = réglage par défaut de la fleche vers le bas.
EdJAY | 2. Heure Ici les jours de la semaine
de mise en sont définis pour I‘heure de < —-—,
marche jour démarrage. P(‘ ' '
de la semaine | day1 = lundi a day7 = di- ‘’ i
(Programme | manche , ’ ,_' ,_ ,_’
horaire) off = réglage d’usine
b on 2. Heure de Ici 'heure de validation du S
démarrage mode de fonctionnement est | ‘ \ ‘
(Programme | programmée. [O] [MENU] [M] v A OK
horaire) 00:00 = réglage par défaut
PSEE £se Temps de Si la température anti-légio-
PRI montée en nellose n'est pas atteinte au
température | terme de la durée définie ici, le
imal d led té t éra- -
o arila | foa e ror o en lempera Les symboles « eau chaude sanitaire « et « heure « sont
gionellose 10h = réglage par défaut éclairés. L'écran affiche LEG.
PSEE 53 Temps Mot de passe : mot de passe i
PAZ d‘attente du partenaire systéme » Confirmez en appuyant sur OK.
maximal du Si le mode anti-légionellose .
mode anti-lé- | est verrouillé & I'heure de
gionellose démarrage programmée, r‘(\‘ ' ,- ,-
le démarrage du cycle de -
montée en température est @ , , , ,
retardé. — e e
Si le cycle de montée en tem-
pérature n’est pas démarré au =
terme de la durée définie ici, |
le mode anti-légionellose se [Q] [MENU] [M] [ C ] [A] K
termine.
4h = réglage par défaut
441 Programme horaire » Utilisez les fleches vers le haut et vers le bas pour

» Appuyez sur la touche menu.
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changer de mode.
date = Programme horaire du mode anti-légionellose

» Confirmez en appuyant sur OK.
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UTILISATION | Effectuer les réglages

4.5 Exemple : programme horaire pour
eau chaude sanitaire et mode anti-

légionellose
Parameétres Valeur de Paramétres Valeur de Paramétres Valeur de Parameétres Valeur de
réglage réglage réglage réglage
IdRY dRY.! on cdAY dRY.! on JdAY dAY. ! on HdAY dAY.! on
dRY2 |on dAYZ |an dAYZ |an dAYZ |an
dAY3 |aon dA4Y43 | ofF dAY3 |ofF dA43 |on
dAYY  |an dAYY | oFF dAYY  |an dAYY  |aon
dRY5 | oFF dAYS |an dAYS |an dAY45 |on
dAY5 |an dAY5 |aon dAY6 | ofF dAY6 | oFF
dARY47 |on dARY7 |on dAY7 | ofF dAY47 | oFF
lon 43:00 coFF i2:a0 Jan \B-00 HoFF o200
Paramétres Valeur de Paramétres Valeur de Paramétres Valeur de Paramétres Valeur de
réglage réglage réglage réglage
LES dAtE S5dARY | dRY.! |on BdAY |dRY.! |ofF c5e Y
dRY’ ofFF dRY?’ ofF
dAYy3 oFF dAY3 ofF
dRYH oFF dA4YH ofFF
dAY5s ofFF dAYSs ofF
dAYA oFF dAYA ofF
dRY7 | oFF dRY7 | oFF
Son 05:00 Bon 00:00
Parameétres Jour de la semaine Description du programme horaire
dAY. ! Lundi Les deux périodes sont activées. Le mode de fonctionnement est activé de « 1.
on « (03h00) a « 2.off « (12h00) et de « 3.on « (18h00) a « 4.off « (22h00).
Le mode anti-légionellose est actif a partir de 5.on (05h00).
dA42 Mardi Les deux périodes sont activées. Le mode de fonctionnement est activé de « 1.
on « (03h00) a « 2.off « (12h00) et de « 3.on « (18h00) a « 4.off « (22h00).
dA43 Mercredi « 2.0ff « et « 3.0n « sont désactivés.
Le mode de fonctionnement est activé de « 1.on « (03h00) a « 4.off « (22h00).
dA44 Jeudi « 2.0ff « est désactivé.

Le mode de fonctionnement est déja activé en cas de dépassement de « 3.on «.
« 3.on « n'a pas d’effet. Le mode de fonctionnement est activé de « 1.on « (03h00)
a « 4.off « (22h00).

dA45 Vendredi « 1.0n « est désactivé.

Le mode de fonctionnement est déja bloqué en cas de dépassement de « 2.0off «.
« 2.0ff « n’a pas d’effet.

La premiére période (03h00-12h00) est désactivée.

Le mode de fonctionnement est activé de « 3.on « (18h00) a « 4.off « (22h00).

dA4Y5 Samedi « 3.0n « et « 4.0ff « sont désactivés.
La deuxiéme période (18h00-22h00) est désactivée. Le mode de fonctionnement
est activé de « 1.on « (03h00) a « 2.off « (12h00).

dA47 Dimanche « 3.0n « et « 4.off « sont désactivés.
La deuxiéme période (18h00-22h00) est désactivée. Le mode de fonctionnement
est activé de « 1.on « (03h00) a « 2.off « (12h00).

Remarque

m Pour qu’un point de commutation commute, il doit
étre « dépassé «.
Ex : si un point de commutation est défini le mer-
credi a 18h00 pour le mercredi a 9h00, celui-ci
n’est pris en compte qu'une semaine plus tard lors-
qu'il est « dépassé « a 9h00.
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UTILISATION | Effectuer les réglages

f.on  — c.ofFF J.on Y.ofF
| I
dAY |
@' ® 1 ©® O)
I L >
00:00 03:00 05:00 09:00 i2:00 18:00 cc:00 23:59
{.on c.ofFF J.on Y.ofF
dAR42 @ @
0o:00 03:00 05:00 09:00 ic:00 18:00 cc:00 83159’
{.on Y.oFF
dAY4 @
0o:00 03:.00 05:00 09:00 i:00 18:00 cc:00 33259>
{.on J.on Y.oFF
dAY4 @
00:00 03:00 05:00 09:00 i2:00 18:00 cc:00 E'EIZSEJ>
c.ofFF J.on Y.oFF
dRYS @
0o:00 03:00 05:00 09:00 ic:00 18:00 cc:00 £3:59
{.on c.oFF
dAY6-
® ° X
0o:00 03:.00 05:00 09:00 ic:00 18:00 cc:00 £3:59

1 mode de fonctionnement
2 Mode de fonctionnement validé
3 Mode anti-légionellose

46 Mode ventilation

Si nécessaire, il est possible d’activer le ventilateur in-
dépendamment du mode pompe a chaleur. Lallure du
ventilateur ainsi qu’'un programme horaire peuvent étre
réglés. En outre, il est possible de mettre en marche et
d’arréter le ventilateur via un contact externe sur lI'entrée
E3 (parametre B15=12).

Remarque

m En mode pompe a chaleur, le ventilateur fonctionne
toujours a son allure nominale. Si l'alimentation en
air provient de piéces chauffées toute 'année (par
ex. salle d’eau), I'allure nominale peut étre réduite
en mode pompe a chaleur.

BIA-EUROPA 333-FR10 | www.ochsner.com
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Remarque

Le délestage tarifaire est sans effet sur le mode

ventilation.
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UTILISATION | Effectuer les réglages

Symbole Parameétres |Désignation Description
* AUto Sélection du mode aération off = aération éteinte
on = aération en marche continue
Auto = mode automatique selon programme horaire
off = réglage d’usine
* GEE Vitesse de rotation de ventilateur | Permet de régler I'allure du ventilateur (de 0 & 100%) en mode ventilation.
44 = réglage d'usine
* IdAY 1. Heure de mise en marche jour |Iciles jours de la semaine sont définis pour la 1ére heure de démarrage.
de la semaine day1 = lundi a day7 = dimanche
* @ off = réglage d’usine
L on 1. Heure de démarrage Ici ’'heure de validation du mode de fonctionnement est programmée.
00:00 = réglage par défaut
cdAY 1. Heure d’arrét jour de la se- Ici les jours de la semaine sont définis pour la 1ére Heure d’arrét définie.
maine day1 = lundi a day7 = dimanche
off = réglage d’usine
caFF 1. Heure d’arrét Ici ’heure de verrouillage du mode de fonctionnement est programmée.
23:59 = réglage par défaut
JdAY 2. Heure de mise en marche jour |Iciles jours de la semaine sont définis pour la 2éme heure de démarrage.
de la semaine day1 = lundi a day7 = dimanche
off = réglage d’usine
3 on 2. Heure de démarrage Ici ’heure de validation du mode de fonctionnement est programmée.
00:00 = réglage par défaut
YdAY 2. Heure d’arrét jour de la se- Ici les jours de la semaine sont définis pour la 2éme Heure d’arrét définie.
maine day1 = lundi a day7 = dimanche
off = réglage d’usine
YaFF 2. Heure d’arrét Ici ’heure de verrouillage du mode de fonctionnement est programmée.
23:59 = réglage par défaut
PSEE LIS Fonction entrée E3 12 = démarrer le mode ventilation
PR Contact E3 ouvert = ventilation arrétée
Contact E3 fermé = le ventilateur tourne a I‘allure programmée
Pour que le circuit externe fonctionne, le mode doit étre réglé sur « Auto «.
13 = réglage d’usine
A
3
oo
SEE 50
o | @ (2) @ (2)
OFF »
SR — —
OFF }

*ON I I

OFF

'ala]

alatalyl s
LI i

on U oFF IBO0O £359 t

1 Pompe a chaleur en marche
2 Pompe a chaleur arrétée, ventilateur en marche
3 Vitesse de rotation de ventilateur

4.6.1 Commande externe du ventilateur

La ventilation peut étre mise en marche et arrétée depuis
I'extérieur via I'entrée E3 (paramétre B15 = 12).

Remarque
Le programme horaire du mode ventilation est

prioritaire par rapport a la commande par contact
sec externe.

Remarque

m Le mode du ventilateur doit étre réglé sur « Auto «
pour cette fonction et étre activé via le programme
horaire.
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L
|
-
L
C

£3

OFF

E3

>
ON
OFF | | | | | >
k"
OFF | I >
0000 on 0600 1200 oF F (B0 EE

1 Vitesse de rotation de ventilateur

4.7 Mode pompe a chaleur
Symbole Parameétres | Désignation Description
AlUto Mode pompe a chaleur off = pompe a chaleur arrétée

=

Auto = mode automatique selon programme horaire.
defr = dégivrage manuel
Auto = réglage par défaut

4.8 Degivrage de I'évaporateur

Le dégivrage de I'évaporateur de la pompe a chaleur est B Le dégivrage est considéré comme correct si la
activé lorsque la température de l'air admis est trop froide. température de I'évaporateur dépasse 6°C aprés
La sonde de température F3 permet de mesurer et de 20 minutes de fonctionnement. Si tel n’est pas le cas,
surveiller la température de I'évaporateur. le dégivrage est considéré comme un échec. Deux
autres tentatives sont entreprises.
P Le dégivrage se met en marche automatiquement
lorsque la température de I'évaporateur est négative > En cas d’échec, la pompe a chaleur est arrétée et
pendant plus de 120 minutes. I'écran affiche le message d’erreur Er47.
> Le dégivrage permet de faire remonter la température » Appuyez sur la touche OK pour acquitter le message
de I'évaporateur. d’erreur Er47.
> Le ventilateur reste arrété durant le dégivrage
Symbole Parameétres | Désignation Description
PSEE cil Valeur de consigne d’ECS a En cas d’erreur de dégivrage Er47, la résistance électrique assure la produc-
PA 1 Perturbation tion d’eau chaude sanitaire. Elle est réglée a la valeur de consigne c17.
38°C = réglage d’usine
4.81 Dégivrage manuel

Le dégivrage peut étre démarré manuellement si la tem-
pérature de I‘évaporateur est comprise entre -12°C et 6°C.

Réglez le mode de pompe a chaleur sur « defr « pour
lancer le dégivrage manuel.

Une fois le dégivrage terminé avec succes, la pompe a
chaleur repasse en mode automatique.

BIA-EUROPA 333-FR10 | www.ochsner.com
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UTILISATION | Effectuer les réglages

4.9 Installation de thermie solaire

Dommages matériels
Les paramétres nécessaires au bon fonctionne-

ment de l'installation de thermie solaire doivent étre
réglés sur la pompe a chaleur par le constructeur
de linstallation conformément aux conditions du
systéme.

Une installation de thermie solaire peut fonctionner en
supplément de la pompe a chaleur. Selon le principe de
la régulation de température différentielle, le circulateur de

Remarque

m Pour permettre I'exploitation de I'appareil en mode
thermie solaire, le mode « générateur de chaleur
supplémentaire externe « doit étre désactivé.

Remarque
Le délestage tarifaire est sans effet sur le fonction-
nement de la thermie solaire.

capteur solaire est mis en marche ou arrété.

Remarque
Le programme horaire est sans effet sur le fonc-
tionnement de la thermie solaire.

Symbole Parameétres | Désignation Description
=S Alto Sélection du mode thermie so- off = mode thermie solaire arrété
laire Auto = mode automatique
off = réglage d’usine
PSEE chi Différentiel du circulateur de Le circulateur de capteur solaire se met en marche lorsque T4 est supérieure
PR capteur solaire en marche a T1+C61
12,0K = réglage d’usine
che Valeur de consigne de 'ECS en | En mode solaire, il est possible de programmer une température de consigne
mode thermie solaire d’eau chaude sanitaire plus élevée.
65 °C = réglage par défaut
ch3 Différentiel du circulateur de Le circulateur du capteur solaire s’arréte lorsque T4 est inférieure a
capteur solaire arrété T1+C61-C63
5,0K = réglage par défaut
chH Différentiel de protection contre | Si T4 est supérieure a C67, le circulateur de capteur solaire s’arréte. Le circu-
la stagnation lateur de capteur solaire redémarre lorsque T4 est inférieure a C67-C64.
10,0K = réglage par défaut
chS Différentiel en marche, mode Si T4 est supérieure a T1+C61+C65, la production d’eau chaude sanitaire
thermie solaire monovalent est uniquement réalisée par thermie solaire. Tous les générateurs de chaleur
activés (pompe a chaleur, etc.) sont arrétés.
8,0K = réglage par défaut
ckE Différentiel arrété, mode thermie | Si T4 est inférieure a T1+C61+C65-C66, les générateurs de chaleur activés
solaire monovalent sont a nouveau validés.
8,0K = réglage par défaut
chl Température maximale du cap- Si T4 est supérieure a C67, le circulateur de capteur solaire s’arréte.
teur solaire 110,0°C = réglage d’'usine
kel Sonde de température du cap- Permet d’activer la sonde de température du capteur solaire F4.
teur solaire F4 0 = déactivée
1 = activée
0 = réglage d’usine

Circulateur de capteur solaire - schéma de cablage

P1
ON
OFF \l/ 1\

T1+C61-C63  T1+C61 T4

Remarque

m C63 (Différentiel circulateur de capteur solaire ar-
rété) ne doit pas étre supérieur a C61 (Différentiel
du circulateur de capteur solaire en marche)

P1 Circulateur de capteur solaire
T1 Température du ballon d’eau chaude sanitaire (centre)
T4 Température de capteur solaire

20
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UTILISATION | Effectuer les réglages

Mode thermie solaire monovalent

En mode thermie solaire monovalent, la production d’eau
chaude sanitaire est exclusivement réalisée par l'installa-
tion de thermie solaire. Lorsque la puissance de la thermie
solaire augmente, il est possible d’interrompre la pompe
a chaleur. Les paramétres C65 et C66 sont disponibles a
cette fin.

A
ON
N
OFF A4 >
A T4
C66
C65
T1+C61
T1+C61+C65-C66

A Demande de chaleur
T1 Température du ballon d’eau chaude sanitaire (centre)

Valeur de consigne de 'ECS en mode thermie solaire

Remarque

La valeur de consigne de I'eau chaude sanitaire
peut étre différente en mode thermie solaire. La
valeur de consigne d’ECS des pompes a chaleur
reste inchangée.

(i

A
> ON .
OFF >
T1
ON
o X
OFF A >
T1
A5K A C62-5K  C62

A Valeur de consigne de I'eau chaude sanitaire

T4 Température de capteur solaire

410 Reésistance électrique

Pour la résistance électrique intégrée d’origine, différents

modes de fonctionnement sont disponibles.

Remarque

i

En marche, la résistance électrique assure la
régulation a la valeur de consigne programmée in-

dépendamment de la pompe a chaleur (ou d’autres
générateurs de chaleur). Y compris en mode an-

ti-légionellose.

Symbole Parameétres | Désignation Description
M Fru Sélection du mode enveloppe on = activé
off = désactivé
off = réglage d’usine
9-.d Sélection du mode de la résis- on = activé
tance électrique qui chauffe avec | off = désactivé
la fonction SmartGrid off = réglage d’usine
AlUto Sélection du mode automatique | on = activé
off = désactivé
off = réglage d’'usine
LEQ Sélection du mode anti-légio- on = activé
nellose off = désactivé
off = réglage d’usine
Sur Sélection du mode puissance on = activé
excédentaire off = désactivé
on = réglage d’'usine
FASE Sélection du mode chauffage on = activé
rapide off = désactivé
on = réglage d’'usine
Eg Sélection du mode de secours on = activé
off = désactivé
on = réglage d’'usine
FSEE c3l Hystérésis de commutation de la | La résistance électrique ne s’allume que si T1 est inférieure a la valeur de
PR résistance électrique consigne C32-C31.
5,0K = réglage par défaut
c3c Décalage de coupure sous la La résistance électrique s’éteint lorsque T1 est supérieure a la valeur de
valeur de consigne consigne C32. C32 est une valeur négative.
0,0K = réglage par défaut

BIA-EUROPA 333-FR10 | www.ochsner.com
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Mode de fonctionnement spécifique de la résistance
électrique

La résistance électrique permet de définir des limites spé-
cifiques de mise en marche et d’arrét.

A
e ™
OFF >
T1
ON
A N
OFF A 'S
A-C32-C31 A-C32 ASK A T
A Valeur de consigne
411 Générateur de chaleur supplémentaire
externe
Remarque
Pour pouvoir utiliser I'appareil en mode « généra- O Fs3
teur de chaleur supplémentaire externe «, le mode =
thermie solaire doit étre désactive. 40O r2

Remarque

m Le programme horaire d‘eau chaude sanitaire Q O F1
empéche le démarrage du générateur de chaleur
externe supplémentaire

Remarque
Une coupure externe (délestage tarifaire) empéche
le démarrage du générateur de chaleur externe

supplémentaire ON
/l\
La production d’ECS peut étre réalisée par un générateur OFF >
de chaleur supplémentaire externe (chaudiére, etc.), en A-5K A 1

plus de la pompe a chaleur et de la résistance électrique.

. - , . A Valeur de consigne
La fonction « générateur de chaleur supplémentaire « ne

peut pas étre utilisée pour 'augmentation de la valeur de
consigne externe.

Symbole Paramétres | Désignation Description
AUko Générateur de chaleur supplé- on = activé
mentaire externe off = désactivé
off = réglage d’usine

412 Fonction EVU et SmartGrid

Lappareil permet d’arréter la pompe a chaleur par un Remarque

contact sec externe (EVU) ou de la réguler a une valeur Le délestage tarifaire (SDE) est prioritaire par

de consigne supérieure (SmartGrid). rapport a l'augmentation externe de la valeur de
consigne (Smart Grid).
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Remarque
Les paramétres 2-6 et 9-10 ne sont pas autorisés
pour les parameétres B13 (entrée E2) et B15 (entrée

E3).

Symbole

Parameétres

Désignation

Description

PSEE
PRI

bi3

Fonction de I'entrée E2

0 = pas de fonction

1 = régulateur en veille/allumé

7 = coupure EVU

Contact E2 ouvert = pompe a chaleur arrétée (y compris la résistance élec-
trique)

Contact E2 fermé = pompe a chaleur en marche
8 = démarrer le mode anti-légionellose

11 = alarme externe

12 = démarrer le mode ventilation

13= fonction SmartGrid

0 = réglage d'usine

Entrée E2 comme contact NO
ou NF

0 = contact NO
1 = contact NF
1 =réglage d’usine

Fonction de I'entrée E3

0 = pas de fonction

1 = régulateur en veille/allumé

7 = coupure EVU

8 = démarrer le mode anti-légionellose

11 = alarme externe

12 = démarrer le mode ventilation

13= fonction SmartGrid

Contact E3 ouvert = valeur de consigne normale

Contact E3 = valeur de consigne du mode anti Iégionellose
13 = réglage d’usine

Entrée E3 comme contact NO
ou NF

0 = contact NO
1 = contact NF
0 =réglage d’usine

Délestage tarifaire (SDE) (paramétre B13=7)

La pompe a chaleur s’arréte :

P lorsque la valeur de consigne de I'eau chaude sani-
taire est atteinte.

> le contact E2 est ouvert (« Stop « est affiché a I'écran)

ou

)

E2

A A
ON
OFF >
t
@ ON
OFF >
S — t

A Valeur de consigne

B Temps d’arrét minimum du compresseur (20 min.)

BIA-EUROPA 333-FR10 | www.ochsner.com
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Augmentation de la consigne externe (paramétre
B15=13)

Si vous bénéficiez d’'un tarif d’électricité avantageux, il peut
y avoir une augmentation de la valeur de consigne. Tous
les générateurs de chaleur régulent donc le chauffage a

la valeur de consigne programmée du mode anti-légio-
nellose.

A A

c 65

E3

P —

A Valeur de consigne

413 Consultation des caractéristiques

techniques
Symbole Parameétres | Désignation Unité
PSEE HiO Valeur effective de la sonde de température F1 °C
inFo Hi5 Valeur effective de la sonde de température F2 °C
H2O Valeur effective de la sonde de température F3 °C
HAS Valeur effective de la sonde de température F4 °C
EM Heures de service du compresseur 0...9999 heures
EIS Heures de service du compresseur Compteur 10 000 heures (dépassement
de t14)
EIE Heures de service de la résistance électrique fixe 0...9999 heures
£ Heures de service de la résistance électrique fixe Compteur 10 000 heures (dépassement
de t16)
(=] Heures de service de la pompe de charge 0...9999 heures
£!9 Heures de service de la pompe de charge Compteur 10 000 heures (dépassement
de t18)
20 Temps de dégivrage 0...9999 heures
EC Temps de dégivrage Compteur 10 000 heures (dépassement
de t20)
EcH Heures de service de la résistance électrique variable 0...9999 heures
ECS Heures de service de la résistance électrique variable Compteur 10 000 heures (dépassement
de t24)
[ada] Heures de service du compresseur depuis le dernier entretien 0...9999 heures
29 Heures de service du compresseur depuis le dernier entretien dCortT;%t)eur 10 000 heures (dépassement
e

414 Réinitialisation aux réglages d’usine

Symbole Parameétres | Désignation Description
FPSEE ue Réinitialiser les parameétres de 2 = Réinitialiser les paramétres de régulation
PR régulation 0 = réglage d’usine
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Symbole Parameétres | Désignation Description
PSEE uc Réinitialiser les paramétres d’af- | Mot de passe : saisir -19 pour accéder aux parametres
PAL fichage 4 = Réinitialiser les parameétres d’affichage

(sélection du mode de fonction-
nement et programmes horaires)

0 = réglage d'usine

415 Configurer Modbus

Le protocole ModBus est un protocole de communication
basé sur une architecture maitre/esclave. ModBus permet
la communication entre la pompe a chaleur et un systéme
de gestion technique du batiment ou un systeme Smart
Home.

» Terminal distant (mode de transfert ASCII non
compatible)

» Pour ModBus, la pompe a chaleur est esclave

P> Ladresse esclave peut étre modifiée comme para-
meétre L10

» Vitesse 9600 bauds (réglable)

> Format 11 bits :

1 bit de départ

- 8 bits de données (LSB d’abord)
1 bit de parité

1 bit d‘arrét

» Parité paire (réglable)

» Menu > PSet > PAL > Mot de passe -19

Symbole Parameétres |Description

Plage de réglage

Réglage par défaut

I

g Adresse propre

PSEE
PRL

: bus désactivé 1

...247

Lt Protocole de bus

: Modbus RTU (8 bits de données) |0

:Bus ST

! Vitesse en bauds ModBus

e

: 115200
: 57600
138400
119200
19600
14800

4

Parité Modbus

N_2OORAWON_O~O~0O

:aucun
: impaire
: paire

Temporisation

> Sert de chien de garde pour la communication du
bus.

P> Le compteur de temporisation est réinitialisé
a chaque réception d’'une trame correctement
transmise.

P Sila communication est inexistante ou tombe en
panne, le régulateur détecte I'erreur et interrompt par
exemple, la réception de la puissance excédentaire
d’une installation photovoltaique.

> La temporisation est réglée sur 10 minutes.

Codes de fonction compatibles
> 0x03 Read Holding Register
> 0x04 Read Input Register
» 0x06 Write Single Register

» 0x16 Write Multiple Register

BIA-EUROPA 333-FR10 | www.ochsner.com

> 0x23 Read/Write Multiple Registers (I'accés simulta-
né au registre d’affichage et de régulation n'est pas
effectué)

(i

Remarque
Une fois qu’un réglage a été effectué, il est néces-
saire de réinitialiser la tension pour le confirmer.
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4151

Exemple de communication Modbus

» Lecture de valeurs mesurées Slave | Func- | Byte | Register CRC
Adress | tion Count | value (MSB | (CRC 16, MSB
. b . Cod first first
> Le régulateur établit la liste de toutes les valeurs me- oae irst) irst)
surées disponibles et des informations d’état (tableau
. P ( 0x01 | 0x03 | 0x02 | 0x00 | 0x99 |
registre).
» Read Holding Register » Error: Read Register 2
» Request: Read Register 2 (read actual value sensor i':ve EU':’C“O“ EXZEP“W %‘}2% 16. MSB first
F1, for example +15.3°C) ress | Lode ode ( ' irst)
0x01 0x83 0x01...0x04
Slave Func- Starting Quantity of CRC
Adress | tion Adress registers (CRC 16,
Code (0x0000...0xF- | 1...125 MSB first) . .
FFF) (0x01...0x7D) Exception Codes :
0x01 0x03 0x07 | 0xD1 | 0x00 | 0x01

» Response: Read Register 2

Valeur de consigne régulateur :

» 0x01 lllegal function

» 0x02 lllegal adress

> 0x03 lllegal Value

» 0x04 Slave Device Failure

Adresse Alias STBus |Registre Remarques
2200 C1 Température de consigne Résolution 0,1°C
2201 SUR Puissance excédentaire Résolution 1 W, peut étre positive et négative.
Représentation : 16 bits complément a 2
2203 C51 Valeur de consigne du mode anti-lé- | Résolution 0,1°C
gionellose
2204 FO3 Puissance d’aération du mode ven- |Résolution 0,1%
tilation

Valeur effective du régulateur :

Adresse Alias STBus |Registre Remarques
2000 AnQO Affichage de la température Résolution 0,01°C
2001 H10 Valeur effective du capteur F1 Résolution 0,01°C
2002 H15 Valeur effective du capteur F2 Résolution 0,01°C
2003 H20 Valeur effective du capteur F3 Résolution 0,01°C
2004 H25 Valeur effective du capteur F4 Résolution 0,01°C
2005 H30 Vitesse de rotation de ventilateur Résolution 0,1 tr/min
2006 An1 Température de I'eau chaude sani- | Résolution 0,01°C
taire
2007 An2 Température évaporateur Résolution 0,01°C
2008 An3 Température thermie solaire Résolution 0,01°C
2009 An4 Température alarme Résolution 0,01°C
2010 SUR Puissance excédentaire actuelle Résolution 1 W, peut étre positive et négative.
Représentation : 16 bits complément a 2
2011 VHR Puissance du chauffage variable Résolution 0,1%
2012 CSR Puissance excédentaire totale cal- | Résolution 0,1 W
culée
2013 S01 Valeur de consigne actuelle de I'eau | Résolution 0,1°C
chaude sanitaire

26
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INSTALLATION | Préparation de l'installation de I'appareil

» La valeur de consigne maximale peut étre augmentée
via le parameétre C33. Si la valeur C33 est supérieure
a C34 et que le mode Puissance excédentaire est sé-
lectionné pour la résistance électrique, la résistance
électrique est activée en supplément.

» En tant que consommateur, le compresseur est prio-
ritaire par rapport aux résistances électriques. La
pompe a chaleur contrble et détermine quels sont les
consommateurs activés (compresseur, résistance
électrique fixe, résistance électrique variable).

» Le surplus de courant produit n’est plus utilisé quand
la température maximale admissible du ballon d’eau
chaude sanitaire est atteinte.

» La communication avec la pompe a chaleur s’effec-
tue via modBus. La puissance excédentaire doit étre
communiquée de maniére cyclique (environ 5 se-
condes) a la pompe a chaleur sur le registre 2201.

La réception de I'excédent débute avec I'écriture de
la premiére valeur. La réception du courant excéden-
taire s’interrompt si aucune valeur n’est envoyée dans
un délai de 10 minutes.

Y
2.100

>

A

1.400 i @

1.000 - ©)
700 @

®
140 :

: >
ca.2.900 W

max.3.600W X

Puissance

calorifique [W]

Puissance de linstallation photovoltaique [W]
Part de la pompe a chaleur

Part de la résistance électrique fixe

Part de la résistance électrique variable

W< X

9. Préparation de l'installation de
I'appareil

Linstallateur doit effectuer divers travaux de préparation
avant l'installation de 'appareil.

Dommages matériels
La pression et ’humidité de I'air influencent la sécu-

rité de fonctionnement des composants électriques

de la pompe a chaleur (rigidité diélectrique).

»» Respectez l'altitude maximale a laquelle la
pompe a chaleur peut étre montée.
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Unité Altitude max.

EUROPA 333 | m
Genius

1000

91 Lieu d’implantation

Dommages matériels
Lair d‘aspiration ne doit pas étre pollué par des

substances agressives (ammoniac, soufre, chlore,
etc.), au risque d'endommager des composants de
la machine. Lappareil n'est pas congu pour étre
installé dans des caves, des stations d’épuration
ou des étables.

Dommages matériels
Il est exclusivement congu pour étre installé a I'in-

térieur d’'un batiment, sauf dans des piéces trés
humides (plus de 70% d’humidité en permanence).

Afin que l'air recyclé reste sain, le volume de la piece doit
étre au minimum de 30 m3. Cette valeur doit également
étre prise en compte dans le cas d’une aspiration de l'air
depuis l'intérieur expulsé ensuite vers 'extérieur.

Remarque
Veuillez tenir compte du fait que chaque local

d’'implantation présente ses particularités. De nom-
breux facteurs influent sur la surface d’implantation
minimale et peuvent exiger de 'augmenter.

Les facteurs influant sur la surface d’'implantation minimale
sont les suivants :

» Chauffage du lieu d'implantation
» Etanchéité a I'air du local d’'implantation
» Isolation du local d'implantation

> Présence d'autres générateurs de chaleur dans le
local d'implantation

> Mélange de l'air neuf et de I'air extrait

Remarque
» Dans le cas de I'expulsion de l'air dans le

local d'implantation, veillez a ce que la prise
d’air d’évacuation fasse un coude de 90° et
orientez-le de fagon a éloigner le flux sortant
de la prise d’air d’aspiration afin d’éviter tout
mélange de I'air neuf et de I'air extrait.

Le local d’'implantation de I'appareil doit répondre aux cri-
teres suivants :

> Local sec a I'abri du gel
» Environnement a I'acoustique optimisée

» Hauteur sous plafond minimale de 2300 mm
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P> Ne pas installer de luminaires ou de conduites
au-dessus de I'appareil.

» Sol horizontal : les pieds réglables fournis permettent
de compenser de Iégéres irrégularités du sol.

» Sol porteur : la charge est de 465 kg environ sur une
surface d’'implantation de 65 cm de diamétre.

» Température ambiante de 30°C maximum

» Le local d'implantation ne doit présenter aucun risque
d’explosion dii aux poussiéres, gaz et vapeurs.

Lemplacement d’installation doit étre aussi proche que
possible des points de soutirage, surtout de ceux soutirant
de faibles quantités d’eau chaude tels que les cuisines, etc.

Ne pas installer de conduite de circulation pour prévenir
toute perte d’énergie. Le ballon d’eau chaude sanitaire
ainsi que les canalisations et les vannes doivent étre main-
tenus hors gel.

Remarque

m Pour minimiser les pertes induites par une conduite
de circulation, une régulation thermique et horaire
du circulateur doit étre installée a la charge du
client.

911 Respecter les distances minimales
Respecter les espaces libres minimaux suivants :

» Face avant : 1000 mm min.

P Au-dessus du couvercle : 450 mm min.

> Arriére : 200 mm min.

» Latéralement : 500 mm min. de part et d’autre
Le respect des distances minimales permet :

» une installation de I'appareil en conformité,

» un fonctionnement irréprochable,

P la réalisation des opérations de maintenance sur

lappareil.

9.2 la préparation du raccordement a la
source de chaleur.

La prise d’air doit étre choisie en tenant compte d’'une tem-
pérature de l'air moyenne élevée et du débit d’air requis.
Les performances diminuent en fonction des variations de
la température et du débit d’air.

Pour la pose de raccordements d’air extrait et d’air neuf

(systéme d’aération), le diamétre minimal des tuyaux doit
étre de 160 mm (serpentin). Dans la mesure du possible,

30

la tuyauterie doit étre posée en ligne droite et sans angles
vifs.

» Longueur totale de conduite d’air extrait et d’air neuf :
20m

» Nombre maximum autorisé de coudes a angle droit :
3.

» Pour chaque coude a angle droit supplémentaire, la
longueur totale de conduite doit étre réduite de 1 m.

Pour prévenir toute sortie de condensats, les conduites
d’air doivent étre posées a I'horizontale ou Iégérement en
pente par rapport aux prises d’air d’aspiration/d’évacuation,
ou bien un sac d’évaporation doit étre intégré.

Dommages matériels
Pour les conduites d’air forcé a I'air libre, les entrées

d’air froid doivent étre évitées en cas d'immobilisa-

tion de la pompe a chaleur.

» Installez une grille a lamelles pour la pose en
extérieur (avec une faible résistance).

9.21

Installation dans la buanderie

O EHSNIER

» Pas de circulation d’air
» Lair ambiant de la buanderie est aspiré et soufflé
» Utilisation de la chaleur perdue des appareils domes-

tiques et déshumidification de I'air ambiant

9.2.2 Rafraichissement du cellier

HISINIER]

() (=

» Lair ambiant est aspiré depuis le cellier et soufflé
(convection d’air)

» Effet de rafraichissement et déshumidification de I'air
ambiant
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9.2.3 Systéeme d’évacuation de l'air extrait

—F'

t t

(DS ESNIER]

ORMSNER

» Lair ambiant est aspiré depuis les piéces humides ou
parfois le local d'implantation (renouvellement d’air
nécessaire par ouverture d’'une prise d’air ou par l'in-
terstice dans la porte)

P Lair est évacué a I'air libre (grille a lamelles
nécessaire)

10. Installation de I'appareil

10.1 Livraison et transport
Lappareil est livré sous film sur une palette perdue. A la
livraison, I'habillage de I'appareil est monté.

Remarque
Si vous constatez des avaries de transport sur

'appareil, vous devez immédiatement notifier ces
dommages lors du déchargement. Une réclamation
tardive pour avarie de transport n'est pas possible.

Dommages matériels
» Protégez I'appareil de tout dommage lorsqu’il

est transporté a l'aide de sangles de transport.
» Protégez I'appareil des chocs lors de son
transport.

Dommages matériels
Le centre de gravité de I'appareil est haut et le

couple de basculement est faible.
» Veillez a ce que I'appareil ne bascule pas.
» Posez I'appareil uniquement sur un sol plan.

P> Lappareil est vissé a la palette perdue de I'emballage
de transport.

> Lemballage de transport et la palette perdue
conviennent a un transport avec chariot élévateur.
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» Lappareil peut rester dans son emballage de trans-
port lorsqu’il est transporté au sol jusqu’a son lieu
d’'implantation.

> Lemballage standard de I'appareil ne le protége pas
des agressions climatiques et de I'eau de mer.

» Lappareil doit étre stocké et transporté uniquement a
des températures comprises entre -20°C et +45°C.

» Lappareil doit étre stocké et transporté verticalement
dans son emballage de transport.

AVERTISSEMENT : blessure

» Tenez compte du poids de I'appareil pour le
transport.

» Utilisez des outils de manutention adaptés
(par exemple un diable).

» Veillez a ce qu'il y ait suffisamment de person-
nel présent pour le transport.

Tenez compte des instructions suivantes :

»> Ne déballez pas I'appareil avant son arrivée sur son
lieu d’implantation.

» Transportez I'appareil avec un diable.

»> Soulevez et portez I'appareil uniquement par les
points de transport prévus a cet effet.

1 Points de transport

» Sil'appareil doit étre déballé avant mise en place,
nous conseillons d’utiliser un diable pour la manu-
tention. Placez également un rembourrage entre
l'appareil et le diable, afin de prévenir tout dommage.

» Maintenez I'appareil sur le diable a l'aide d’'une
sangle. Intercalez également un rembourrage entre
I'appareil et la sangle en évitant un serrage excessif
de celle-ci.
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Dommages matériels
Lhabillage supérieur de I'appareil (capot de pro-
tection) ne peut supporter que de faibles charges.

» En cas de transport sans I'emballage d’ori-
gine, veillez a ce que le capot de protection ne
supporte aucune charge.

10.1.1 Mise en place de l'appareil
» Placez I'appareil a 'emplacement prévu.

» Respectez les distances minimales.

Dommages matériels
Une pose non conforme de l'appareil peut pro-

voquer des vibrations et des bruits et causer des

dommages.

» Assurez-vous que I'appareil est bien vertical.

» Ultilisez les trois pieds réglables en hauteur
pour compenser les petites irrégularités du
sol.

Remarque

m Lappareil est équipé de trois pieds réglables en
hauteur. lls permettent de compenser des irrégu-
larités du sol jusqu’a 20 mm.

32

] comm

1 Pieds réglables en hauteur

10.2 Raccordement de l'installation de source
de chaleur

10.2.1 Evacuation des condensats

Dommages matériels
Lécoulement des condensats ne doit pas étre rac-

cordé a une dérivation de maniére permanente.
Les vapeurs ammoniaquées remontant de la dé-
rivation détruisent les lamelles de I'échangeur de
chaleur et les composants de la pompe a chaleur.
» Installez un siphon a entonnoir.

Les condensats sont évacués par refroidissement de
l’air dans I'’évaporateur. Les conduites d’écoulement de
condensats (@ 20 mm) a l'arriére de la pompe a chaleur
doivent étre en plastique et il convient de s’assurer que
ces condensats s'écoulent sans probleme. Selon le débit
d’air et ’hygrométrie, le débit d’écoulement de condensats
peut atteindre 0,3 I/h.

10.2.2 Générateur de chaleur supplémentaire
» Raccordez tout générateur de chaleur supplémen-

taire aux raccords du registre de chauffage de votre
pompe a chaleur.

10.3 Raccordement de l'installation coté
secondaire

Remarque

m Le raccordement hydraulique de l'installation c6té
secondaire (ICS) a la pompe a chaleur doit unique-
ment étre confié a un professionnel.
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Remarque

m Dans la zone de raccordement de la pompe a cha-
leur, un organe d’arrét doit étre prévu dans chaque
conduite hydraulique a des fins de maintenance.

i

Remarque
La purge du ballon d’eau chaude sanitaire doit étre
exclusivement réalisée via le raccord d’eau froide.

Dommages matériels
Le ballon d’eau chaude sanitaire doit étre intégra-

lement rempli avant la mise en service.

10.4 Raccordement électrique

10.41 Généralités

Dommages matériels

@ Pour une bonne protection contre la corrosion, les
raccordements hydrauliques de I'appareil doivent
étre a joint plat et non-conducteurs d’électricité.

Létanchéité des raccords hydrauliques ne doit pas

étre réalisée a l'aide d’étoupe.

» Ultilisez des raccords vissés non conducteurs
d’électricité pour raccorder les canalisations
domestiques aux raccords hydrauliques de
lappareil.

AVERTISSEMENT : électrocution

Mettez la pompe a chaleur hors tension avant de
commencer les travaux de raccordement et d’ins-
tallation électriques.

AVERTISSEMENT : électrocution

Seuls des professionnels sont autorisés a réali-
ser des travaux de raccordement et d’installation
électriques.

AVERTISSEMENT : électrocution

Avant la mise en service, les mesures de protection
contre les défauts exigées cbté installation ainsi
que le raccordement a la terre doivent étre contro-
Iés par un professionnel.

®

Dommages matériels

Lanode de protection est une anode a courant
imposé sans entretien. Lappareil doit rester sous
tension quand le ballon contient de I'eau, afin de
permettre a 'anode de protéger I'appareil contre
la corrosion.

ES

1 Raccords vissés non conducteurs

10.3.1 Raccorder I'eau froide et chaude

» Installez une soupape de sécurité testée conforme au
type de construction ainsi qu’un clapet anti-retour, a
la charge du client.

» Raccordez l'arrivée d’eau froide a I'arriére de I'appa-
reil (en bas).

» Raccordez I'arrivée d’eau chaude a l'arriére de I'appa-
reil (en haut).

» Si nécessaire, installez un réducteur de pression ainsi
gu’un filtre dans la conduite d'amenée.

» Veillez a la présence d’un dispositif de purge (ouver-
ture du robinet d’eau chaude).
10.3.2 Raccord de circulation supplémentaire

Un raccord supplémentaire pour un systéme de circulation
d’eau chaude est implanté a l'arriére de I'appareil.
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(i

Remarque

Les prescriptions de la société de distribution
électrique (SDE) compétente et les normes EN en
vigueur doivent impérativement étre respectées.

(i

Remarque

Les valeurs indiquées dans cette documentation
et relatives a la protection électrique des cables
et aux sections de cables sont fournies a titre indi-
catif. Le professionnel qui réalise l'installation est
responsable du dimensionnement des dispositifs
de sécurité et des sections de cable spécifiques
a l'installation.

i)

Remarque
Cet appareil contient un moteur de ventilation EC.
En cas de panne, il peut provoquer des courants
continus de défaut. En fonctionnement normal,
des courants de fuite jusqu’a 3,5 mA peuvent se
produire. Un disjoncteur différentiel inadapté peut
se déclencher en fonctionnement normal ou se
déclencher avec un temps de retard, voire ne pas
réagir, lorsqu’un défaut survient.
» Linstallateur doit veiller a installer un disjonc-
teur différentiel adapté a l'installation.
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La pompe a chaleur ECS est équipée d’origine d'une  10.4.2 Raccordement de contacts secs externes

conduite de raccordement de 2 m pour 220-240 VAC/50 Hz. X2
~
1
o X1 X3 ) ( B Esje]| /K3
N N L
©0elee° o/ Fal0)
@ @
o @ 5 s (o)
O @ Te
&l
)
Q)
o @)
PS P:S P:S
O o
Borne Description
X1 Circulateur de capteur solaire (installation
de thermie solaire) ou pompe de charge (gé- ‘glz—%
nérateur de chaleur supplémentaire externe) © é N4
X2/E2 Délestage tarifaire (SDE) (circuit externe,
K2)
X2/E3 Fonction SmartGrid ou mode ventilation (cir- Borne Description
cuit externe, K3) N . .
X2/E2 Délestage tarifaire (SDE) (circuit externe, K2)
X2/F4 Sonde de température de capteur solaire - - — .
(installation de thermie solaire) X2/E3 Ilzg;lctlon SmartGrid ou mode ventilation (circuit externe,
X3 Modbus

Remarque

m Une pompe de charge (générateur de chaleur
supplémentaire externe) et un circulateur de cap-
teur solaire (installation de thermie solaire) sont
raccordés a la borne X1. Les deux modes de fonc-
tionnement ne sont pas possibles simultanément.

34 www.ochsner.com | BIA-EUROPA 333-FR10



INSTALLATION | Installation de I'appareil

10.4.3 Raccordement d’une installation de thermie
solaire

Des bornes se trouvent a l'arriere de l'appareil pour la
connexion électrique de la sonde de température de cap-
teur solaire et du circulateur de capteur solaire.

=g
ol e
P S —
Borne Description
X1 Circulateur de capteur solaire (installation de thermie
solaire) ou pompe de charge (générateur de chaleur
supplémentaire externe)
X2/F4 Sonde de température de capteur solaire (installation de

thermie solaire)
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11. Mise en service

111 Avant la toute premiére mise en marche

»» Assurez-vous que la premiére mise en marche ne
met personne en danger.

» Assurez-vous que les travaux d’installation de la
pompe a chaleur sont terminés.

» Vérifiez que le ballon d’eau chaude sanitaire est rem-
pli d’eau.

» Vérifiez que l'installation dispose de possibilités de
purge (robinet d’'eau chaude) et quelle est totalement
purgée.

» Veérifiez que les opérations d’installation électrique
ont été effectuées de maniére appropriée et sont
achevées.

11.2 Mise hors service

Si vous souhaitez mettre hors service votre installation
de pompe a chaleur, arrétez-la a I'aide de I'unité de com-
mande. Les fonctions de sécurité comme la protection hors
gel de l'installation restent ainsi actives.

Dommages matériels
En cas de coupure de I'alimentation électrique de

la pompe a chaleur et de risque de gel, vidangez
le circuit d’eau de I'installation.
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12. Elimination des défauts

Défaut/Affichage

Cause

Remeéde

Température d’ECS trop
basse

Consommation d’eau trop élevée

Réduire la consommation ou mettre en marche le chauffage d’appoint

Valeur de consigne de I'ECS trop
basse

Contréler la valeur de consigne de 'ECS

Valeur de mesure T1 incorrecte

Controler la sonde de température F1

Air extérieur trop froid (puissance de
chauffage trop faible)

Mettre en marche le chauffage d’appoint

Circulation en marche continue

Contréler I'horloge de commutation, le thermostat et le clapet anti-retour

Le clapet anti-retour est bloqué

Débloquer le clapet anti-retour en le tapotant Iégérement

Vanne de chauffage ouverte

Fermer la vanne

Dégivrage actif

Attendre 20 min.

Le compresseur fonctionne
et le ventilateur ne fonc-
tionne pas

Condensateur de démarrage défec-
tueux

Remplacer, informer le service aprés-vente

Problémes de serpentin

Remplacer, informer le service aprés-vente

Ventilateur bloqué

Nettoyer le ventilateur

Le compresseur et le venti-
lateur fonctionnent sans que
I’eau ne chauffe

Pas de débit d’air, évaporateur
encrassé

Nettoyer I'évaporateur a I'eau claire

Evaporateur givré

Dégivrage

Conduites d’air obstruées

Débloquer

Manque de substance active

Informer le service aprés-vente

Le détendeur ne s’ouvre pas

Informer le service aprés-vente

Le compresseur ne fonc-
tionne pas, le ventilateur
fonctionne

Sens de rotation incorrect

Remplacer, informer le service aprés-vente

Compresseur défectueux

Remplacer, informer le service aprés-vente

Sortie d’eau permanente

La soupape de sécurité ne ferme
pas

Purger ou remplacer

Ballon défectueux

Fermer la conduite d’'amenée

Le ballon goutte

Controler les joints, le cas échéant. Resserrer

Ecoulement d’eau unique-
ment lorsque la machine
fonctionne

Eau de condensation

Ecoulement des condensats obstrué

Nettoyer

Odeur nauséabonde

Pas de siphon dans la conduite
d’évacuation des condensats

Installer un siphon

Pas d’eau dans le siphon

Remplir d’eau

Bruit

Bruits d’engorgement

Niveau d’eau trop bas dans le siphon, remplir d’eau

Clapotements

Conduite d’évacuation des condensats obstruée, nettoyer

Pas d’affichage

Pas d’alimentation électrique

Vérifier 'alimentation électrique

La résistance électrique ne
chauffe pas, bien qu’elle soit
sous tension

Surchauffe

Acquitter le limiteur de sécurité

Raccordement électrique défectueux

Remplacer

Er36 Valeur de mesure T1 incorrecte Controler la sonde de température F1
Cqupure haute pression (ac- Le ballon d’eau chaude sanitaire Remplir l'installation d’eau potable
quitter par OK) \ : ,
n’est pas rempli avec de I'eau po-
table
Circuit frigorifique Informer le service aprés-vente
Condensateur colmaté ou entartré Nettoyer, remplacer
Er47 Température de l'air aspiré trop Sélection du mode de pompe a chaleur = off et chauffer temporairement

Défaut dégivrage (acquitter
par OK)

basse

avec la résistance électrique.

Er57

Protection hors gel de la
source de chaleur (acquitte-
ment automatique)

Température de l'air aspiré trop
basse

Sélection du mode de pompe a chaleur = off et chauffer temporairement
avec la résistance électrique. Installer des clapets d’aération.

Le symbole Pompe a chaleur
clignote

Intervalle SAV dépassé

Informer le service aprés-vente

ErAn

Défaut de 'anode a courant imposé

Contactez le service aprés-vente
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Défaut/Affichage

Cause

Reméde

Er11

Protection hors gel ballon d’eau
chaude sanitaire

disponible

Température du ballon inférieure a +7°C, activer résistance électrique si

La pompe de charge se met
brievement en marche

Lancement de la pompe toutes les
20 h durant 30 secondes

Aucun dysfonctionnement

Le lancement de la pompe empéche tout grippage de son entrainement.

121 Messages de dysfonctionnement sur
I'écran tactile
Ecran Erreur Description Niveau
E1L Error F1L La valeur de la sonde de température F1 est inférieure a la plage valide 1
E1H Error F1H La valeur de la sonde de température F1 est supérieure a la plage valide 1
E2L Error F2L La valeur de la sonde de température F2 est inférieure a la plage valide 1
E2H Error F2H La valeur de la sonde de température F2 est supérieure a la plage valide 1
E3L Error F3L La valeur de la sonde de température F3 est inférieure a la plage valide 1
E3H Error F3H La valeur de la sonde de température F3 est supérieure a la plage valide 1
E4L Error F4L La valeur de la sonde de température F4 est inférieure a la plage valide 1
E4H Error FAH La valeur de la sonde de température F4 est supérieure a la plage valide 1
Er9 Coupure haute pression via E1 Entrée numérique de protection haute pression 1
Er10 Coupure basse pression via E3 | Entrée numérique de protection basse pression 1
Er11 Error Low T1 < 7°C (protection hors gel du ballon) 1
Er12 Error High T1>99°C 1
Er13 Error Ext Depuis I'entrée numérique externe 1
Er16 Echec du mode anti-légionellose | La température anti-légionellose n'est pas atteinte dans C52 et éventuellement C53 |4
ErAn Protection contre la corrosion Déclenchés par la surveillance des anodes de protection 4
Er36 Coupure haute pression via E1 | Signal E1 émis pendant plus de 5 s. 2
au terme d’'un délai de 5 se-
condes
Erd7 Perturbation du dégivrage Apres un essai D13, pas de dégivrage constaté 2
Er57 Protection hors gel de I'évapora- | Surveillance de I'évaporateur 1
teur via F3
Er18 Le ventilateur tourne trop lente- |Vitesse du ventilateur mesurée < vitesse minimale pendant plus de 10 s. 4
ment
Er19 Ventilateur bloqué Pas de vitesse de rotation du ventilateur malgré une commande d’amorgage pen- 4
dant plus de 10 s.
EPO Erreur Flash La mémoire flash n’a pas effectué la vérification 1
EP1 Erreur EEPROM La mémoire EEPROM n’a pas effectué la vérification/réinitialisation 1
F90 Aucune connexion entre I'écran et la carte du régulateur 1

BIA-EUROPA 333-FR10 | www.ochsner.com
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13. Maintenance de l'appareil

13.2 Dépose de la face avant

AVERTISSEMENT : électrocution
Coupez I'alimentation électrique de votre pompe a
chaleur pour effectuer les travaux de maintenance.

Dommages matériels
La dépose de la face avant doit exclusivement étre

réalisée par un installateur agréé.

13.1 Entretien

Nous conseillons de faire inspecter la pompe a chaleur une
fois par an et, si nécessaire, de faire faire la maintenance
également.

Nous recommandons également de nettoyer I'évaporateur.
De méme, vérifiez la propreté des gaines d’aération et de
'ensemble des grilles de protection et des filtres.

Le service aprés-vente OCHSNER est a votre disposition
pour la réalisation des opérations de maintenance ou de
contréle.

13.1.1 Intervalle de maintenance

Aprés 2 500 heures de service du compresseur, un en-
tretien en suspens s’affiche (symbole du compresseur
clignotant).

Remarque
Vous avez besoin du mot de passe du partenaire
systéme pour réinitialiser 'intervalle de mainte-

nance.
Sym- Para- Désignation | Description
bole meétres
PSEE u4e Réinitialiser | 1 = « Réinitialiser I'intervalle
PRZ la validation de maintenance « est validé
de lintervalle | pendant 10 minutes.
de mainte- 0 = réglage d’'usine
nance
PGEE ES6 Réinitialiser | 1 = Réinitialiser I'intervalle de
PRZ l'intervalle de | maintenance
maintenance | 0 = réglage d’usine

Réinitialiser l'intervalle de maintenance
» Appuyez sur la touche menu.

» Faites défiler avec la fléche vers le bas jusqu’a ce que
PA2 s’affiche.

» Confirmez en appuyant sur OK.

» Entrez le mot de passe du partenaire systéme.
» Confirmez en appuyant sur OK.

» Définissez le paramétre J42 sur 1.

» Définissez le paramétre t96 sur 1.
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AVERTISSEMENT : électrocution

La dépose de la face avant permet d’accéder a des

piéces sous tension.

» Coupez l'alimentation électrique de votre
pompe a chaleur pour effectuer les travaux de
maintenance.

La face avant doit étre déposée pour effectuer les opéra-
tions ci-apreés :

» Dépose du capot de protection

» Reéinitialisation du limiteur de sécurité de la résistance
électrique

» Activation/désactivation de la résistance de terminai-
son ModBus

> Travaux généraux de maintenance et de réparation
sur la pompe a chaleur

La face avant est fixée en deux points sur I'aréte inférieure
du ballon d’eau chaude sanitaire par une bande auto agrip-
pante. Sur I'aréte supérieure, la face avant est enclenchée
par un assemblage positif a rainure et languette dans I'ha-
billage de I'écran situé au-dessus.

e

I oosom

OCHSNER

[

=9 -9 -9

1 Face avant
2 Assemblage a rainure et languette
3 Points de fixation par bande auto agrippante
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»» Saisissez la face avant a gauche et a droite a deux
mains.

» Appuyez avec les deux pouces contre la partie supé-
rieure de la face avant et tirez simultanément et avec
précaution avec les doigts dans la zone inférieure des
bords extérieurs droit et gauche de la face avant.

AVERTISSEMENT : électrocution
& La dépose du capot de protection permet d’accé-
der a des piéces sous tension.
» Coupez l'alimentation électrique de votre
pompe a chaleur pour effectuer les travaux de
maintenance.

Si la distance entre le capot de protection et le plafond
est trop faible, il est impossible de soulever totalement le
capot de protection de la pompe a chaleur. Dans ce cas,
le démontage du capot de protection est nécessaire :

» Otez les vis de fixation du capot de protection.

» Soulevez le capot de protection d’environ 10 cm.

OCH_08_02_100_101_002_008

1 Appuyez en haut (au centre) de la face avant
2 Tirez vers le bas (a gauche et a droite)

» Séparez prudemment la face avant des points de
fixation par bande auto agrippante.

»» Décrochez 'assemblage a rainure et languette en ap-
puyant avec les pouces.

N

OCH_08_02_100_101_002_009

1 Assemblage a rainure et languette
2 Points de fixation par bande auto agrippante

Pour remonter la face avant, procédez a l'identique en
sens inverse.

13.3 Dépose du capot de protection

Dommages matériels
La dépose du capot de protection doit étre réalisée

exclusivement par un installateur agréé.

BIA-EUROPA 333-FR10 | www.ochsner.com
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OCH_08_02_100_101_002_010

» Tournez le couvercle du capot de protection dans le
sens antihoraire.

» Soulevez le couvercle du capot de protection et
retirez-le.

-

] |

OCH_08_02_100_101_002_011

»» Séparez I'habillage du capot de protection en pous-
sant verticalement 'une par rapport a l'autre les
piéces de I'habillage.

OCH_08_02_100_101_002_012
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» Retirez les piéces de I'habillage du capot de protec-
tion de la pompe a chaleur.

13.4 Anode de protection

Dommages matériels

@ Lanode de protection est une anode a courant
imposé sans entretien. Lappareil doit rester sous
tension quand le ballon contient de l'eau, afin de

permettre a 'anode de protéger I'appareil contre
la corrosion.

Dommages matériels
Le revétement intérieur est congu pour de l'eau

potable standard. Lutilisation sans mesures de
protection particuliéres d’'une eau potable plus
agressive que la moyenne peut endommager le
ballon d’eau chaude sanitaire.

13.5 Détartrer le ballon d'eau chaude sanitaire

Dommages matériels
Utilisez exclusivement un détartrant agréé pour les

ballons d’eau chaude sanitaire a eau potable.

Selon la température de I'eau chaude et la dureté de I'eau,
les traitements suivants doivent étre effectués conformé-
ment a la norme DIN 1988-7:2004-12 :

dH [°] &5 <60°C 5> 60°C

0-14 néant A

14-21 A Adoucissement
>21 Adoucissement B

O Température de I'eau chaude sanitaire en °C

A Détartrage périodique requis

B Utilisation déconseillée (réduction de la température de I'eau chaude
sanitaire)

En présence de fortes variations de la qualité de I'eau ain-
si que de hautes températures de I'eau (& > 60°C), il est
conseillé de faire contréler l'installation annuellement par
le service aprés-vente OCHSNER.

Prenez en compte les étapes suivantes pour le détartrage
de linstallation :

» Veillez a réduire la pression du ballon d’eau chaude
sanitaire

»» Séparez les raccordements d’eau chaude et froide du
ballon d’eau chaude sanitaire

» Fermez le robinet de ringage du ballon d’eau chaude
sanitaire

» Détartrez le ballon d’eau chaude sanitaire
» Rebranchez les raccordements d’eau chaude et

froide du ballon d’eau chaude sanitaire
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» Remplissez le ballon d’'eau chaude sanitaire

13.6 Service aprés-vente

Si l'appareil présente des défauts malgré la qualité des
composants utilisés et le soin apporté a la production,
merci d’en aviser le service aprés-vente OCHSNER aux
numéros de téléphone suivants.

> Assistance téléphonique Autriche :
Tél. : +43 (0) 504245 — 499
E-mail : kundendienst@ochsner.at

> Assistance téléphonique Allemagne :
Tél. : +49 (0) 69 256694 - 495
e-mail : kundendienst@ochsner.de

> Assistance téléphonique Suisse :
Tél. : +41 (0) 800 100 911
e-mail : kundendienst@ochsner.de

Le numéro de fabrication et le type de la pompe a chaleur
sont indiqués sur la plaque signalétique.

13.7 Contrat de maintenance

La société OCHSNER propose un large choix de contrats
de maintenance. Vous trouverez de plus amples informa-
tions sur www.ochsner.com.

Avantages du contrat de maintenance

P> Le contrdle annuel permet de respecter les disposi-
tions Iégales (par ex. reglement relatif aux gaz a effet
de serre fluorés).

» Une maintenance effectuée dans les régles de I'art
contribue non seulement a faire des économies
d’énergie, mais aussi a protéger I'environnement.

» Par ailleurs, I'entretien correct de l'installation de
chauffage est la condition sine qua non pour garantir
et prolonger la durée de vie escomptée.

» Lopérateur bénéficie d’'une installation plus fiable.

Vous trouverez de plus amples informations sur le service

aprés-vente et sur les prestations des contrats de mainte-
nance sur www.ochsner.com.
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14. Données techniques

141 Tableau de données

EUROPA 333 Genius

APPAREIL :

Dimensions (diametre x hauteur) [mm] 657 x 1838

Type de construction Compacte

Poids [kal 124
Commande électronique Tiptronic plus S (écran tactile)
Couleur du boitier blanc tigre 29/11289/gris RAL 7016
DONNEES TECHNIQUES :

Phases / tension nom. / fréquence [~1/[VI/[HZ] 1/220-240/50
Protection électrique (courbe caractéristique de déclenchement « C «) [A] 13

Courant de service max. [A] 10,2

Courant de démarrage max [A] 18

Niveau de puissance acoustique / de pression acoustique (a 1 m) [dBA] 57 /49,00
DONNEES DE PERFORMANCE (EN 16147 / A20) :

Profil de charge XL

Coefficient de performance (COP) 3,82

Temps de chauffage [h:min] 06:42

Volume d’eau utile max. [ 375
Température ECS de référence [°C] 52,1

Puissance calorifigue moyenne [kW] 218

Puissance absorbée moyenne [kW] 0,52

SCOPw (VDI 4650-1:2016) 4,73

BALLON D’EAU CHAUDE SANITAIRE :

VVolume nominal [ 300

Pression de service autorisée [bar] 6

Matériau Acier émaillé
Isolation thermique Mousse PU rigide (50 mm)
Anode de protection 1 x 5/4» anode a courant imposé
Perte du maintien de chaleur [W] 89
CHAUFFAGE ELECTRIQUE D’APPOINT :

Type de construction Résistance électrique
Nombre [pce] 1

Puissance [kW] 1x 0,7 (fixe), 1 x 0,7 (variable)
REGISTRE DU CHAUFFAGE D’APPOINT :

Type de construction Tube lisse 3/4»
Pression de service autorisée [bar] 4

Surface du serpentin [m2?] 1,40
CONDENSEUR:

Type de construction Rollbond
Matériau Aluminium
Nombre [pce] 1

Pression de service max. fluide frigorigéne [bar] 25

Plage d'utilisation [°C] 65

Fluide caloporteur Eau
COMPRESSEUR:

Type de construction Totalement étanche / a palettes
Nombre [pce] 1

Niveaux de puissance 1

Mode de démarrage [tr/min] direct

Tension / fréquence [V]/[Hz] 220-240/50
CIRCUIT FRIGORIFIQUE :

Nombre de circuits frigorifiques [pce] 1

Substance active R134a

Quantité de fluide frigorigéne [kal 11

BIA-EUROPA 333-FR10 | www.ochsner.com
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\ EUROPA 333 Genius

VENTILATEUR :

Type de construction

Ventilateur radial

Nombre [pce] 1

Tension / fréquence [V]/[Hz] 220-240/50
Puissance électrique absorbée [W] 85
Courant de service max. [A] 0,7

Débit volumique de I'air (circulation libre) [m3/h] 192-711
Débit volumique de I'air en mode pompe a chaleur [m3/h] 530
Réglage progressif intégré
Pression externe [Pa] 80
EVAPORATEUR :

Type de construction Air / tube a lamelles
Matériau cuivre / aluminium
Nombre [pce] 1
Technique de dégivrage / coupure protection hors gel gaz chauds
Pression de service max. fluide frigorigéne [bar] 27
Température d’utilisation min. [°C] -10
Température d'utilisation max. [°C] +40

14.2 Commande

Tiptronic plus S (écran tactile)

ENTREES ANALOGIQUES :

F1 CTP, type KTY81-121 Température de I'eau chaude sanitaire au centre, température de réglage (bleu)
F2 CTP, type KTY81-121 Température de I'eau chaude sanitaire en haut, température d’affichage (vert)
F3 CTP, type KTY81-121 Evaporateur (jaune)

F4 CTP, type KTY81-121 Température du capteur solaire (rouge)

Plage de mesure KTY81-121: -50 a 150°C

ENTREES NUMERIQUES :

E2 Fonction a sélection libre (voir parametre b13)

E3 Fonction a sélection libre (voir parametre b15)

SORTIES RELAIS :

K3 [Relais, 16 (1,6) A/ 250 V~

[Inrush 120 A (20 ms) pompe

HORLOGE TEMPS REEL :

Précision 50 pmm (erreur maxi. 5 secondes/jour), tampon de la batterie par Gold-Cap jusqu’a 3 jours.
En cas de panne de courant plus longue, I'horloge doit étre reprogrammée.

14.21 Sonde de température CTP

CTP, type KTY81-121

Température [°C] Résistance [Ohm] Température [°C] Résistance [Ohm]
-50 510 50 1196
-40 562 60 1286
-30 617 70 1378
-20 677 80 1475
-10 740 90 1575
0 807 100 1679
10 877 110 1786
20 951 120 1896
25 990 130 2003
30 1029 140 2103
40 1111 150 2189
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14.3 Diagrammes

Caractéristiques du ventilateur (données du fabricant)
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v Hz min-1 w A m3/h Pa cfm in. wg
1 230 50 2695 78 0,69 970 0 570 0,00
2 230 50 2595 85 0,70 785 150 460 0,60
3 230 50 2580 85 0,70 525 250 310 1,00
4 230 50 2585 85 0,70 350 320 205 1,28
5 230 50 2200 42 0,38 795 0 465 0,00
6 230 50 2200 51 0,45 665 109 390 0,44
7 230 50 2200 56 0,50 460 194 270 0,78
8 230 50 2200 51 0,45 300 232 175 0,93
9 230 50 1900 27 0,24 685 0 405 0,00
10 230 50 1900 33 0,29 575 81 335 0,33
11 230 50 1900 36 0,32 400 144 235 0,58
12 230 50 1900 88 0,29 260 173 150 0,69
13 230 50 1600 16 0,15 575 0 340 0,00
14 230 50 1600 20 0,17 480 58 285 0,23
15 230 50 1600 22 0,19 335 102 195 0,41
16 230 50 1600 20 0,17 220 122 130 0,49
U Tension d’alimentation
f Fréquence
n Vitesse de rotation
Ped Puissance électrique absorbée
| Courant absorbé
qv Débit volumique de l'air
pfs Elévation de pression

Caractéristiques du ventilateur en soufflage libre
(ventilateur intégré)

Pour les caractéristiques suivantes, les pertes de pres-
sion internes du ventilateur intégré doivent étre prises en
compte.
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14.4 Indications relatives a la consommation 14.5 Qualité de la tension en fonctionnement
énergeétique en ilotage

Les caractéristiques du produit satisfont aux exigences  Le tableau ci-aprés indique les exigences relatives a la
des réglements de I'UE sur I'écoconception applicable aux  qualité de la tension en cas de fonctionnement en flotage
produits liés a I'énergie (ErP). (les normes pertinentes s’appliquent en fonctionnement
sur réseau) :

PROFIL DE CHARGE XL
A+ plus moyenne plus Composante harmonique Taux maximum
froide chaude 2 2.00%
nWH 155 155 155 3 5,00%
g:r?j;:gmatlon électrique | [KWh] 1086 1086 1086 4 1,00%
Réglage de température a | [°C] 52 5 6,00%
la livraison 6 0,50%
Puissance acoustique a [dB] 57 7 5,00%
l'intérieur 8 0.50%
o ot 9
ment possible aux heures 10 0,50%
creuses) " 3.50%
Consommation quoti- [kWh] 5,010
dienne Qélec 12 0,50%
Volume d‘eau mélangée a [1 375 13 3,00%
40°C, V40 14 0.50%
15 0,50%
16 0,50%
17 2,00%
18 0,50%
19 1,50%
20 0,50%
21 0,50%
22 0,50%
23 1,50%
25 1,50%
>25 0,50%

» Taux de distorsion harmonique (THD) 8%
» Fréquence de 49,5 Hz a 50,5 Hz

» Variations de tension lentes 230 V CA + 10% (inter-
valle d’'intégration de 10 min)

» Variations de tension rapides 230 V CA £ 5% (inter-
valle d’intégration de 10 ms)

> Asymétrie de tension 2%
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14.6 Dimensions et raccords
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Entrée d‘air

Sortie d'air (air rejete)

Evacuation des condensats

Cable de connexion 220-240 V

Sortie eau chaude sanitaire (IG 3/4%)
Conduite de circulation (IG 3/4*)

Entrée registre de chauffage (FI 3/4)

Anode a courant imposé (FI 5/4*)

Résistance électrique, chauffage d’appoint (IG 6/4*)
10 Doigt de gant de sonde (FI 1/2»)

11 Sortie registre de chauffage (FI 3/4*)

12 Arrivée d’eau froide (IG 3/4™)

13 Borne X1 pour le circulateur de capteur solaire
14 Borne X3 pour la connexion ModBus

15 Borne X2 pour le circuit externe

16 Condenseur Rollbond

OCONOOUP,WN =
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15. Environnement et recyclage
Elimination de ’emballage de transport

Votre appareil a été soigneusement emballé pour le trans-
port. Merci de nous aider a protéger I'’environnement en
veillant a une élimination appropriée et correcte de I'em-
ballage de transport. Lemballage de transport de votre
appareil est composé de matériaux recyclables. Les dé-
chets d’emballage doivent étre triés et recyclés. Confiez
I'élimination de 'emballage de transport au professionnel
ou a l'installateur qui s’est chargé de 'appareil.

Mise au rebut de I'appareil

Mettez I'appareil au rebut de maniére appropriée et cor-
recte en le remettant a un centre local de collecte des
déchets. Respectez les prescriptions et les normes locales
en vigueur concernant la protection de I'environnement.

Remarque
La pompe a chaleur ne doit pas étre jetée avec les
déchets ménagers.

Fluide frigorigéne R134a

Le circuit frigorifique de cet appareil est rempli de fluide
frigorigéne R134a. Le fluide frigorigéne R134a estun gaz a
effet de serre fluoré répertorié dans le protocole de Kyoto.
Le fluide frigorigéne R134a ne doit pas étre relaché dans
'atmospheére.

48

www.ochsner.com | BIA-EUROPA 333-FR10



INSTALLATION | Déclaration de conformité

16. Déclaration de conformité

DE EU-KONFORMITATSERKLARUNG ES DECLARACION DE CONFORMIDAD DE LA UE
EN EU DECLARATION OF CONFORMITY PT DECLARAGAO DE CONFORMIDADE CE
FR DECLARATION DE CONFORMITE UE NL EU-CONFORMITEITSVERKLARING

PL DEKLARACJA ZGODNOSCI UE CS PROHLASENI O SHODE EU

IT DICHIARAZIONE DI CONFORMITA UE

DE | Produktmodell/Produkt: D-A CH EXP UK D-A CH EXP UK
EN | Product model / product: Europa 250 DK 110220 110221 110220 110221

FR | Modéle du produit / Produit : Europa 250 DKL 110225 110226 110225 110226

PL Model produktu/produkt: Europa 300 L 110295 110296 110295 110296

IT Modello/prodotto: Europa 333 Genius 110280 110281 110280 110281

ES Modelo de producto/producto: Europa Mini IWPL 110244 - 110244 110404

PT Modelo de produto/produto: Europa Mini IWP 110246 110403 110246 110403

NL | Productmodel/product:

CS | Model vyrobku/vyrobek:

DE | Name und Anschrift des Herstellers oder seines Bevollméchtigten:

EN Name and address of manufacturer or its authorised representative:

FR | Nom et adresse du fabricant ou de son représentant :

PL | Nazwa i adres producenta lub petnomocnika: OCHSNER Wéarmepumpen GmbH
IT Nome e indirizzo del produttore o del suo rappresentante legale: :r:g;g\ln_lilrz‘:rstra B4
ES | Nombre y direccion del fabricante o de su representante autorizado: Werk A-3350 Haag
PT | Nome e enderego do fabricante ou do seu mandatario:

NL Naam en adres van de fabrikant of zijn gevolmachtigde:

CS | Nazev a adresa vyrobce nebo jeho zplnomocnéného zastupce:

DE Die alleinige Verantwortung fir die Ausstellung dieser Konformitétserkl&rung tragt der Hersteller.

EN  This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

FR La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant.

PL Wytaczng odpowiedzialno$¢ za wy ienie niniejszej deklaracji zgodno$ci ponosi producent.

IT Il produttore si assume la responsabilita esclusiva dell'emissione della presente dichiarazione di conformita.

ES  Elfabricante es el inico responsable de |a elaboracién de esta declaracion de conformidad.

PT A presente declarag&o de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante.

NL De fabrikant is als enige verantwoordelijk voor het opstellen van deze conformitei ing.

CS  Odpovédnost za vystaveni tohoto prohla$eni o shodé nese vyluéné vyrobce.

DE | Gegenstand der Erklarung: Warmwasser-Warmepumpe Europa 250 DK

EN | Object of the declaration: Hot water heat pump Europa 250 DKL

FR | Objet de la déclaration : Pompe a chaleur eau chaude sanitaire Europa 300 L

PL Przedmiot deklaracii: pompa ciepta do cieptej wody Europa 333 Genius

IT Oggetto della dichiarazione: Pompa di calore-per acqua calda Europa Mini IWPL

ES | Objeto de la declaracion: Bomba de calor de agua caliente Europa Mini IWP

PT | Objeto da declaragao: bomba de calor de 4gua quente

NL | Voorwerp van de verklaring: Warmwater-warmtepomp

CS | Pfedmét prohlaseni: Tepelné &erpadlo pro pfipravu teplé vody

DE  Der oben beschriebene Gegenstand der Erkl4rung erfullt die einschlagigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union.

EN  The object of the declaration described above is in conformity with the relevant harmonisation legislation of the European Union.

FR  Lobjetdela déclaration décrit ci-dessus est conforme & la législation d’'harmonisation en vigueur de la communauté européenne.

PL Opisany powyzej produkt objety deklaracjg spetnia obowigzujace przepisy har i jne Unii Europejskiej.

IT Loggetto della dichiarazione sopra specificato & conforme ai requisiti delle normative di armonizzazione applicabili dell'Unione.

ES El objeto de la declaracion descrita anteriormente se ajusta a la legislacion de armonizacion pertinente de la Union.

PT O objeto da declaragéo acima citado preenche os requisitos constantes da legislag&o correspondente da Unido em matéria de harmonizagao.

NL Het bovengenoemde voorwerp van de verklaring voldoet aan de geldende voorschriften van het harmonisatierecht van de Unie.

CS  vyse popsany pfedmét prohladeni splfiuje pfislusné harmonizaéni pravni predpisy Unie.

Low Voltage Directive (LVD) 2014/35/EU Regulation (EU) Fluorinated Greenhouse Gases 517/2014
Electromagnetic Compatibility (EMC) Directive 2014/30/EU Regulation (EU) Ecodesign Requirements 814/2013
Energy-related Products Directive (ErP) 2009/125/EC Regulation (EC) 1907/2006 (REACH)

Pressure equipment (PED) Directive 2014/68/EU
Restriction of Hazardous Substances (RoHS) Directive (EU) 2015/863
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